OfpaTa EEETACEWV YIa E€TTAVAANYN

OEMAB (2023)

4 - e*

eX

Aivetai n ouvaptnon g: R - R pe 100 g(X) = Kal N ouvaptnon

h: (0,40) - R pe 10110 h(X) = InX .
B1. Na mpoodiopioeTe Tn ouvapTtnon f =goh. Movadeg 5

2
Eotw f(x) = 4-x

, x>0.
X

B2. i) Na peAetiioete Tn ouvdptnon f wg Tpog TN povoTovia (Hovadeg 4).

2

i) No otrodei€eTe 611 — 'IT2 > 1T (Hovadec 4). Movdadeg 8
- e
B3. Na Bpeite TIC aOUUTITWTES TNS YPAPIKAGS TTapdaTacng TS ouvaptnong f . Movadeg 6
ouv(1+ x?)

B4. Na uttoAoyioete 10 6pIo Xlim

Movadeg 6
—>+00 f(x)

OEMAB (2022)

Aivetal n ouvdptnon f : (-00,1] = R e 10O f(X) = X*-2x2+1 Kal n ouvapTtnon g : [0, +) — R pe TOTTO

g(x) = Vx.

B1. Na mpoodiopiceTe Tn ouvapTtnon h=fog. Movadeg 6

B2. Av h(x)=(x-1)?, x€[0,1] , va amodei€ete 611 n ouvdptnon h sivar "1- 1" (uovadeg 3) kai va
Bpeite TNV avtioTpopn cuvaptnon h™' e h (povédec 6). Movadeg 9

B3. Eotw h™' (x)= 1 =, x€[0,1].

-1
X 1)
OtwpoUpe TN ouvapTtnon: @(x) = 11_ X
— , X =1
2
(1) Na atrodeitete 0TI yia TN oUVAPTNON @ 1I0XUOUV Ol UTTOBECEIC TOU BEWPRUATOS EVOIAUECWY
TIMWv oTo [0,1]. (uovadeg 6)
(i) Na amodeitete O uttdpxel €va TouAdxiotov  xo€(0,1) T€TOI0 WOTE @(X0) = nua, O6TToU
m 1
—<a<-—. ovadeg 4
5 5 (M c4)

Movadeg 10



OEMAB (2021)

Atveton n ouvdptnon f:R—R yia v omoia woyvet 6Tt f(x+1)=(x+1)-e™, yia kbe x e R .

B1. Na deifete ot f(x)=x¢'™* x e R. Movadeg 3
B2. Na pelemoete ) cvvaptnon f og mpog tn pLovotovia Kot To 0KpOTOTA. Movaoec 6

B3. No pelemoete ) cvvdptnon f og mpog v KupTtoTNTa, TO ONUEIN KAUTHG Kot Vo BPEiTe TIC AV UTTMTEG
™G YPOPIKNG TNS TOPAGTOGNG, 0LV VITAPYOLV. Movéoec 9

B4. Na Bpseite:
(1) To oHvoro TV TG cuvdptnong f (Lovadeg 4).

(i1) To TAn00g TV prlov g e&icwong (x) =X\ 710 TG d1apopeg TES Tov A € R . (novadeg 3).

Movaoeg 7
©OEMA B (2020)
AivovTal ol cUvapTAOEIG
f: (1, +o0) — R pe 10TO f(X) = ))((t? kal g: R—>R pe 100 g(X) = €* .
B1. Na mpoodiopiceTe TNV ouvdptnon fog. Movadeg 5

X

B2. Av (fog)(x) = >

eX

+f , M€ x>0, va atmodeitete 611 n ouvdprtnon fog eivail ‘1 — 1’ kal va Bpeite TRV
avTioTPOYr TNG. Movadeg 8

X+2

B3. Av (p(x)=(fog)'1(x)=£’n( 1), ME X>1, va PEAETAOETE TN OuvdpTNOn @ WG TIPOS TNV

povoTovia. Movadeg 6

B4. Av ¢ €ival n ouvdptnon Tou epwThpaTtog B3, va BpeBouv ta dpia

lim @(x) kar lim @(x) Movadeg 6
X—1 X—>+00

©OEMA B (2019)

Aivetal n ouvdaptnon f:R —R pe 100 f(X) = €™ + A, 0nou AER, n onoia &xel opI{OVTIA ACUUNTWTN OTO
+oo TNV €UBEia y=2.

B1. Na amodeiteTe 011 A=2. Movadeg 3
B2. Na amodeifete 011 n egiowon f(x) — x = 0 €xel povadikn pila, n otroia BpiokeTal oTo didoTnua (2,3)
Movadeg 7

B3. Na amodeiete 611 n ouvdptnon f eival 1-1 (MovAadeg 2) Kal 0Tn CUVEXEID va BPEITE TNV aAvTIOTPO®N
NG (MOVADEG 4). Movddeg 6

B4. Eotw f‘1(x)=—ln(x—2), x>2. Na Bpeite TNV KATAKOPUQN ACUUTITWTN TG YPAPIKAG TNG TTAPACTAONG
(Movadeg 3) Kal 0T CUVEXEID VA KAVETE PIa TTPOXEIPN YPAPIKY TTAPACTAON TWV CuvapTRoewy f Kai
! 070 id10 CUCTNPA CUVTETAYHEVWY (HOVADES B). Movadeg 9



©OEMA B (2018)

Aivetar n ouvaptnon f(x) = x - iz , XER - {0}.
X

B1. Na peAethoeTe TNV ouvdaptnon f wg TTpog TNV JovoTovia Kal Ta TOTTIKA aKPOTATA. Movadeg 8
B2. Na peAetioeTe TNV ouvdptnon f wg TTpog TNV KUpTdTNTA KAl TA CNPEIA KAUTTAG. Movadeg 4
B3. Na Bpeite TI¢ aOUPTITWTEG TNG YPOPIKNAGS TTapAcTaong TG ouvapTtnong f. Movadeg 6

B4. Mg Baon TIG ATTAVTACEIG 0OG OTA TTAPATIAVW EPWTAMATA, VO OXEOIACETE TN YPAPIKA TTapAcTAon
NG ouvaptnong f. (H ypa@ikh mapdotaon va oxedlaoTei e OTUAG PE PEAAVI TTOU eV OBAVEN)

Movadeg 7
OEMA B (2017)
Aivovtail ol guvaptioeig kai f(x)=fnx, x>0 kai g(x) = y X , X#1
- X
B1. Na mpoadiopioeTe Tn ouvapTtnon fog. Movadeg 5

B2. Av h(x)= (fog)(x)= fn (1)() , X€(0,1), va artrodei¢ete 611 N cuvaptnon h avTiIoTPEPETAI Kal va

Bpeite TNV avTioTpo®n TNG. Movadeg 6
eX
B3. Av ¢@(x)= h_1(X) =— , VO HEAETAOETE TN OUVAPTNON @ WG TTPOG TN JovoTovia, Ta akpoTaTa, TNV
e” +1
KUPTOTNTA KOI TA ONMPEIA KAUTTAG. Movadeg 7

B4. Na Bpeite TIC 0pIfOVTIEG ACUUTITWTES TNG YPAPIKAS TTAPACTAONG TG CUVAPTNONG @ KAl VA TN
oxediaoete.(H ypagiki TapdoTtacn va oxediaoTei e aTUAO) Movadeg 7

OEMA B (2016)

Atveton n cuvéptnon f(x) = , xeR.

x* +1
B1. Na Bpeite ta dSwwotmparta ota omoia 1 f eivar yvnoing adéovca, ta Stootipate 6To omoio givol yynoing
eBivovca kot o akpotata g f.

Movaoec 6

B2. Na Bpeite ta dwuotiuata ota omoio 1 f eivar kvpth, ta dStwothpata oto omoio 1  elvon KoiAn kot va
TPOCOOPIGETE TO ONUED KOUTNG TNG YPUPIKNG TNG TOPACTACTG.

Movéoec 9
B3. Na BpeBodv o1 acvuntmteg TG Ypapikng mapdotaong mg f.
Movéoeg 7

B4. Mg Baon 11 anaviioelc cog oto epotiuata B1,B2,B3 va oyedidoete t ypoeikh napdotaocn g f. (H
YPUPIKN TAPACTOCT oL GYEIOCTEL LLE GTLAD)

Movéoeg 3



OEMAT (2018)

‘Exoupe €va oupua pAkoug 8m, 1o otroio kOBoupe o€ duo TuAuata. Me 1o éva atrd autd, ukoug X m,
KATAOKEUACOUME TETPAYWVO KAl PUE TO AANO KUKAO.

M. Na amodeitete 611 TO dBpOoIoUA TWV EURABWY TwV dUO OXNHATWY O€ TETPAYWVIKA PETPA,
OUVOPTAOEI TOU X, €ival

Tr+4)x2 - 64x + 256
161T

E(x) =(

, X€(0,8)

Movadeg 5

2. Na ammodeigete 611 TO GBpOoIoPa TwV EPRAdWY TwV dUO OXNUATWY EAAXICTOTTOIEITAI, OTAV N TTAEUPA
TOU TETPAYWVOU IooUTAl PE TNV OIAUETPO TOU KUKAOU.

Movadeg 10

3. Na amodeitete 611 UTTAPXEI £vag YOVO TPOTTOG PE TOV OTTOIO PUTTOPEI va KOTTEI TO oUPUA PKOug 8m,
WOTE TO ABPOITHA TWV EPRAdWYV Twv dUo oXNUATWY va IoouTal he 5m2.

Movadeg 10
OEMAT (2019)
AiveTal n TTapaywyiociygn ouvaptnon
f(x) = {xir a, X >1
e +Bx, x<1
M. Na amodeitete 611 a=1 kai B=1.
Movadeg 5

2. Na amodeitete 611 n f €ival yvnoiwg avgouoca oto R Kal va BPEiTe TO GUVOAO TIHWV TNG.

Movdadeg 4
3. i. Na amodeitete 611 n egicwon f(x)=0 £xel povadikn pida Xo, N OTTOIA €ival APVATIKN.
(Movadeg 4)
ii. Na amodei€ete 611 n e€iowan f2(x)-Xof(x)=0 eival adlvartn oTo (Xo, +).
(Movadeg 4)
Movadeg 8

4. 'Eva onueio M(x,y) KIVeiTal KATG PAKOG TNG KAUTTUANG y=f(x), x=>1.

Tn xpovikA oTiyuf to katd tnv otoia 10 onueio M di€pxeTal atmd 10 onueio A(3,10), o puBuodg
METABOANG TNG TETUNMEVNG TOU onueiou M gival 2 povadeg ava deutepdAettto. Na Bpeite Tov pubuod

A
METABOANG Tou gupadou Tou Tpiywvou MOK 1n xpovikr aTiyuny to, 61Tou K(x,0) kai O(0,0).
Movadeg 8



OEMAA (2021)

Al. No amodeitete 6T 1 e&lomon:
1
(nx =— (1)
X

éxet povadkn pile, x,, 1 omoic AviKEL 6TO (l,e). Movaoec 4

1o mopokdto epotiuata va Bempnoete 6t 0 X, etvar n povadikn pile g e&icmwong (1) kar n cvvdptnon
f:(0,40) >R &gt tomo f(x)=({nx,)(x+1)—(nx—1.

A2. Na omodeiEete 011 n suvaptnon f napovsidletl Eddyioto 610 X, TO (XO) =0 . Movadec 6

A3. No amodei&ete 0Tl 01 YPAPIKES TAPAGTAGELS TV CLVOPTNCEWDY

x+1
g(x)=x-¢",xeR kot h(x)=(ﬁj ,xeR
e

£XOuV €va LOVO KOO oMuelo, 6TO 0ol0 £YOVV Kol KOV EQATTOUEVT. Movaoes 8

A4. Ecto 1 ovvépmon ¢:(0,+0) >R, ovvexig, pe f(x) > @(x), v ke x >0. Ocwpodpe to onpeio
A(x,f(x)) Ko B(x,(p(x)), ue x> 0. Av n andotaon tov onueiov A kot B yivetar eldyiotn 610 X =X,

va deilete 011 1O X, £lvon kployo onueio tng GuvapTnong ¢.

Movaodeg 7
OEMA A (2022)
Aivetal n ouvaptnon f :(0,4+0)— R pe TOTTO:
f(x) = x — In(3x)
A1. i) Na ammodeitete 611 n e€iowon f(x) = 0 éxel akpIBwg dUO piCeg X1, X2, ME X1 < 1 < X2.
(Movadeg 6)
ii) Na ammodeitete 611 n ouvdprtnon f eival KupTA. (Movadeg 2)
Movadeg 8

270 TTOPAKATW EPWTAMATA, X1, X2 €ival OI PICEG TTOU ava@EPOVTal OTO EpwTnua A1.

A2. Av E gival To egadov Tou Xwpiou TTou TTEPIKAEIETAI aTTO TN YPOAQIKI TTApACTACN TG CUVAPTNONG
f kal Tov d&ova x'x, va atmodeiteTe OTI:

1
E=§(X2—X1)( X1+ X2-2)

Movadeg 7
A3. Na amodeitete oT1: f(2—x1) < 0 .

Movadeg 4
A4. Na e¢etdoeTe av n egiowon: 2f(x) + In3 = 1 + f'(x2)(x— x2) £xel Auon.

Movadeg 6



OEMAT (2021)
Aivetal n cuvapnon

ax3—3x2—x+1, x<0

f(x) = : <-=3.
() OUVX, 0<x£3—1T He @

I'1. Na deiEete 6T1 1) cuvdptnon f etvar cuveyng oto medio opiopov TG (LoVAdeg 3) aALA UN TapAY®YICIUT GTO
x0 = 0 (novéoeg 3). Movaoeg 6
I'2. (i) Na e&etdoete av 1 cvvaptnon f icavomotel kabepud omd Tig mpovmodicelg Tov Bewpnuartog Rolle oto

[0,37“} (novédec 3).

(i1) Na Bpebet to povadwko & e (O, %ijwt 10 omoio oyvetl £(§)=0 (novadeg 3). Movaoeg 6
I'3. Na deitete 0TL 6N Ypapikn Tapdotacn TG cuvdptnong f dev vdpyovv onueio e opvNTIKN TETUNUEV
oto omoia 1 epamTopévn G etvon TapdAAnAn otov d&ova X 'X. Movaoeg 6
, . . 31 )
I'4. Na deigete o1 f(x)>—1, y1a kG0 x € 0 | Movadeg 7
OEMA I ( 2023)
AiveTal n ouvapTtnon
x%-3x+3, x <1
f(x)=
() 1 +d , X1
X

OTTOU AER, YIQ TNV OTTOIA YVWPEICOUUE ETTITTAEOV OTI
3
Ixf(x)dx =1.
2
M. Na amodeigete 611 a=0. Movadeg 4
2. i) Na amodeifete oM opiletal eparmtopévn (€) TNS YPAPIKAS TTapdoTtaong Tng ouvdaptnong f oto
onueio TNG pe TeTunuévn Xo=1 (Hovadeg 4).
ii) Na Bpeite TnVv egicowaon Tng ubeiag (&) kai TN ywvia Tou oxnuarifel n (€) ye Tov déova
X 'X (Hovadeg 4). Movadeg 8

3. Na amodeitete 611 N ouvdptnon f ival «éva mpog évar (“1-17) (Movadeg 3) kal 0Tn Cuvéxela va
Bpeite TO 0UVOAO TIHWYV TNG (MOVADEGS 3). Movadeg 6

M. ‘Eotw (€): y= -x+2 n €€iowon ¢ e@atrropévng Tou epwTAUATog 2. Na uttoAoYyioETE TO EUPAdOV
Tou Xwpiou Q TTOU TTEPIKALIETAI OTTO TN YPOQIKN TTapdoTaon TnG f pe x=1, Tnv euBeia (€), Tov d¢ova
X ' X KaI TNV €uBeia x=e. Movddeg 7



